

РЕЗОНАНС

№ 49 | 1078
6 декабря 2012



С ПОМОЩЬЮ БОГА

С 24 ноября по 2 декабря в храме во имя Святого и Праведного Симеона Верхотурского пребывал чудотворный Образ Пресвятой Богородицы «Неупиваемая чаша».

Благоустройство

ЛЕГКО ЛИ ПРИХОДИТСЯ ЗИМОЙ ВОДИТЕЛЯМ И ПЕШЕХОДАМ НА УЛИЦАХ НИЖНЕЙ ТУРЫ?

ДО ИДЕАЛА ДАЛЕКО

Успеть вовремя на службу, не упасть и не получить травму... Зимой это во многом зависит от количества выпавших осадков и от того, насколько хорошо коммунальные службы города справляются со своими обязанностями.

По сигналу читателя

КТО «ПОШУТИЛ» НАД ЛЕСНИЧАНАМИ?

В одной из квартир Лесного, что в новом микрорайоне, в ночь на понедельник, 3 декабря, из крана полилась голубая вода, а точнее ярко синяя!.. От вида этой набранной в белоснежный ковшик «живительной» влаги хозяйка квартиры оцепенела. Водичка, к тому же, пенилась и источала «аромат», схожий с тем, что исходит от моющих химсредств...

«ГОЛУБОЙ» РУЧЕЙ ЛИЛСЯ, по рассказу женщины, с 1.00 до 1.30. После шокирующего «сюрприза», полученного из водопроводного крана в ванной комнате, спущенной троекратной «странной» воды из сливного бачка унитаза, спокойно поспать ей, конечно, не пришлось. Взяв в руки цифровую фотокамеру, она сделала снимок оставшегося в нем яркого ультрамаринового водяного «пятна» и сразу же, ночью, сделала звонок в цех 008 комбината «ЭХП», сообщив о чрезвычайном происшествии. Ей ответили, что быть такого, мол, не может, потому как цех отключил холодную воду до самого утра, и никаких ремонтов и покрасок не производит, да еще и, так сказать, пошутить при этом изволили: «Не инопланетяне ли это у лесничан похозяйничали?..» Наполнив несколько небольших емкостей с «чудо»-водой, женщина еле-еле дождалась утра, и уже в 9.00 набрала номер одного из телефонов ФГБУЗ ЦГ и Э №91 ФМБА России, от-

куда ее направили в городскую администрацию. Там посоветовали отнести «волшебную» жидкость в «Технодом». Что женщина и сделала в тот же день, сдав баночку с жидким веществом в комнату №23, где пообещали отнести его (на следующий день!) в службу, отвечающую за санитарное благополучие города.

Надеясь, что сотрудники управляющей компании сдержали слово и передали ту жидкость по назначению для проведения ее исследования. Редакция же со своей стороны на этой неделе сделает соответствующие запросы в адрес руководства наших ответственных организаций и рассчитывает оперативно получить на них комментарии. Возможно, удастся прояснить причину цветовой метаморфозы воды, и не содержит ли она угрозу здоровью.

ПОСТСКРИПТУМ

Пока верстался номер, стало известно, что «инопланетяне» в ту ночь напугали жителей не одной, а сразу нескольких 3-комнатных квартир, расположенных на разных этажах одного из подъездов многоэтажки по ул. Ленина. На следующий день, следом за соседкой, в «Технодом», по ее рассказу, с таким же вопросом обратилась еще одна жительница этого дома, поинтересовавшись, что бы это такое могло попасть в

Кстати, в минувший понедельник сотрудникам нашей редакции горожанка тоже показала баночку с тем веществом непонятного свойства, явно отдающим «голубиной» (то, по ее словам, холодная вода вперемешку с горячей). А что текла первоначально из крана с холодной, как уточнила лесничанка, была еще более насыщена «синевой».

Во всей этой истории пугает не только то, что вместо питьевой воды, по ГОСТу бесцветной, горожане получили из труб своего дома «кота в мешке», но и с какой вопиющей «быстротой» наши ответственные службы отреагировали на эти факты. А ведь система водоснабжения города, как один из его самых важных стратегических объектов, должна находиться под их особым, строжайшим контролем...

Елена САВИНА.

его водопроводные трубы, и поступали ли в УК подобные сигналы от других жильцов. В управляющей компании подтвердили, что да, приходила к ним какая-то женщина... но отнеслись они к ее информации «скептически»... Вот это бдительность!.. А между прочим, в течение недели, сообщают жители 9-этажки, были и другие случаи обнаружения «загадочной» воды, правда, с меньшей концентрацией неизвестного «включения» цвета неба, бегающей из кранов этого дома...

А ТЫ НЕ БОЙСЯ «СИНЕВЫ»...

КОМУ ПЛАТИМ ЗА ЖИЛЬЁ?

КРУПНАЯ КРАЖА НА ИСУ

Вниманию руководителей!

ПРО КАРТОЧКИ УЧЕТА ОРГАНИЗАЦИЙ

Согласно федеральным законам «Об обороне», «О воинской обязанности и военной службе» и «О мобилизационной подготовке и мобилизации» руководителям предприятий и учреждений всех форм собственности необходимо заполнить карточки учета организаций.

В них должна быть указана численность наемных работников.

Карточку учета необходимо сдать в восьмой кабинет администрации городского округа «Город Лесной» до 25 декабря.

Соб. инф.

Новогоднее шоу

«ГЛАВЁЛКА» ДЛЯ УРАЛЬЦЕВ

В Екатеринбурге в декабре при поддержке Правительства области стартует масштабный социально-культурный проект: на территории МВЦ «Екатеринбург – ЭКСПО» (бульвар Экспо, 2) откроется семейно-досуговый комплекс ExpoShowPark. И первым событием станет «Главёлка» - самое масштабное новогоднее шоу в истории региона, продолжительностью в месяц.

По своему охвату «Главёлка» сможет претендовать на Книгу рекордов Гиннеса. Планируется, что ExpoShowPark станет эпицентром празднования Нового года для всех уральцев. Решено, что именно здесь состоится и «Губернаторская Ёлка».

Из центра Екатеринбурга до ExpoShowPark ежедневно будут организованы автобусные маршруты.

По информации оргкомитета ExpoShowPark.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ С 6 ПО 12 ДЕКАБРЯ

6 декабря, четверг (пик с 21 до 23 часов). Возможно расстройство пищеварительной и нервной систем. Избегайте стрессов.

10 декабря, понедельник (пик с 16 до 18 часов). Вероятны инфекции мочеполовых органов, геморрой.

11 декабря, вторник (пик с 19 до 21 часа). Возможны ангины, ларингиты. Остерегайтесь простуды.

12 декабря, среда (пик с 7 до 9 часов). Не исключены одышка, невралгия, боли в суставах.

Татьяна ДУБКОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

Моментальная лотерея - моментальное исполнение желаний!

г. Нижняя Тура, ул. Ленина, 1196, напротив центральной вахты
г. Лесной, павильон на территории городского рынка

Всероссийская негосударственная бестраховая лотерея «ФОРТУНА ЛОТО» серия «ФОРТУНА 5» Разрешение ФНС России № 600 от 01.09.2008. Государственный регистрационный номер лотереи №20080500096ФНС. Организатор лотереи: ООО «САТУРН трейд», тел. (34370) 7-00-41. Призовой фонд составляет 70% выручки от проведения лотереи. Выигрыши: 5, 10, 15, 25, 35, 50, 100, 250, 500, 1000, 2000 рублей. Правила игры: удалите защитный слой с игрового поля. Если под защитным слоем вы обнаружите число, то ваши выигрыш соответствует этому числу в рублях. Выигрыши выплачиваются немедленно автоматом по продаже билетов в месте приобретения билета.

24 ЧАСА

Реклама

ПРАЗДНИК ВСЕХ, КТО ЛЮБИТ ОТЕЧЕСТВО

Уважаемые лесничане! От всей души поздравляем вас с государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации!

День Конституции – праздник особый. Это праздник каждого гражданина России, всех, кто любит свое Отечество. Это праздник нашей свободы, наших надежд на созидательный мирный труд, активное участие в делах государства.

Желаем вам, дорогие земляки, уверенности в завтрашнем дне, высоких творческих замыслов и успехов в их реализации! Здоровья, счастья, мира и благополучия!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной».
Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной».

С ДНЁМ КОНСТИТУЦИИ!

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электромприбор»! Дорогие лесничане!

От всей души поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Этот праздник символизирует ответственность за будущее нашей Родины. Оно напрямую зависит от того, можно ли будет назвать наше государство правовым. Особенно важен для создания гражданского общества высший нормативный правовой акт – Конституция. В Российской Федерации она была принята народом 12 декабря 1993 года. Желаем вам благополучия, процветания, нерушимой личной свободы и правовой России!

А. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электромприбор».
Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной организации предприятия.

Открытое письмо

КОМУ МЫ ПЛАТИМ ЗА ЖИЛИЩНУЮ УСЛУГУ?

Есть предложение создать управляющую компанию под патронатом администрации округа

ООО «НТЖК» было создано в качестве управляющей компании в марте 2011 года с благими намерениями – заняться для управления домами в конкурсе, проводимом администрацией Нижнетуринского городского округа.

В мае был проведен конкурс, и по всем 11 лотам (более 180 домов) предпочтение было отдано ей. В основном потому, что в перечне дополнительных работ и услуг они набрали наибольшее количество баллов с обязательством вложения собственных средств. Компания работала, были заключены договоры подряда по обслуживанию и ремонту домов с тремя подрядными организациями ООО «УниверкомСевер».

С февраля 2012 года ситуация резко изменилась в связи с непониманием между четырьмя учредителями и не в лучшую для жителей сторону.

Если до того только учредители не были «нижнетуринцами», то теперь и генеральный директор также был назначен из г. Екатеринбурга. В апреле, не получая оплаты за выполненные работы, все три ООО «УниверкомСевер» отказались от обслуживания домов ООО «НТЖК».

То есть, с 18 апреля 2012 года подрядных организаций по обслуживанию и ремонту домов «НТЖК» нет (кроме вывоза мусора). Штата нет, зарплаты нет, налоги не платятся, сдаются так называемые «нулевые» отчеты. Работ тоже нет, кроме аварийных. В штате ООО «Нижнетуринская жилищная компания» официально нет ни одного жителя города Н. Туры?!

А нижнетуринцы аккуратно платят за содержание и ремонт своих домов. А это очень неплохая сумма, которую совсем нетрудно подсчитать. Куда же уходят деньги или кому? Расчетные счета отследить невозможно. Вопросов ни у администрации, ни у прокуратуры, ни у ОБЭП не возникает!

Я предлагаю выход из ситуации жителям города, чьи дома находятся в управлении ООО «НТЖК», ряд домов города уже так поступили.

Выход 1. Просто вычеркивать жилищную услугу в квитанции и оплачивать за ее вычетом. Любый юрист вам скажет, что, если работы не выполнялись, вам ничего не грозит.

Выход 2. Выбрать Совет дома, председателя Совета, с их помощью собирать деньги за жилищную услугу, и на эти средства самим заказывать выполнение работ любой другой организацией, которых в городе немало (при этом необходимо большинством голосов собственников письменно отказаться от услуг ООО «НТЖК»). Это называется «непосредственным управлением дома». Можно также заключить договор с любым юридическим агентством на юридическое сопровождение ваших действий.

Кстати, для справки, согласно Уставу ООО «НТЖК» на 1 марта 2011 года на ее счетах должны были находиться 250 тысяч рублей уставного капитала. А всего уставного капитала должно быть 500 тысяч. Но это для компетентных органов.

Дополнительные работы, по условиям конкурса, также не выполнены, никакие средства не вложены. Это уже в компетенции администрации округа.

Администрации – задаться, наконец, вопросом: кому и для чего нужна такая управляющая компания? Которая, кстати, уже находится в «черном списке» управляющих компаний области. Может быть, под патронатом и при непосредственном участии нашей администрации создать свою, городскую «управляшку»? Как в Качканаре или Лесном.

Неравнодушный житель города Анатолий.

ДО ИДЕАЛА ДАЛЕКО

Легко ли приходится зимой водителям и пешеходам на улицах Нижней Туры?

(Окончание. Начало на с. 1)

Чтобы проверить качество их работы, я на днях прошла по улицам Нижней Туры, по дворам жилых домов, и вот какую картину увидела.

Сказать, что дороги в городе совсем не чистят, было бы несправедливо. Работа дворников и снегоборочной техники видна, но при этом до идеального порядка еще далеко. И на то есть причины.

Уже второй год уборкой снега и подсыпкой дорог в зимнее время в Нижнетуринском городском округе занимается ООО «Город 2000». Как мне удалось выяснить у директора компании **В.В. Мартемьянова**, их организация располагает 2 грейдерами, 4 тракторами и 1 пескоразбрасывателем. Еще есть «Газель», с которой рабочие посыпают тротуары вдоль проезжей части. Не нужно быть специалистом, чтобы понять: такого количества техники для округа явно недостаточно. И хотя сейчас «Город 2000» оперативно справляется с работой – видно, что дороги, территория автобусных остановок различных районов города почищены и посыпаны – в сильный, затяжной снегопад коммунальщикам придется несладко. Само руководство организации признает, что количество специальных машин неплохо было бы увеличить в три раза, но в ближайшее время этого, увы, не произойдет (договор между компанией и Отделом жилищно-коммунального хозяйства, строительства и ремонта заключен до 31 декабря текущего года).

Расчисткой и посыпкой дорог рабочие занимаются главным образом по маршруту движения городского автобуса №3, на остальных участках эти работы ведутся по остаточному принципу, хотя если бы количество техники позволяло, они распределялись бы равномерно по всей территории. Вероятно, по той же причине автомобильные дороги по-прежнему остаются скользкими. Их посыпка отсевом (компания не использует ни соду, ни реагенты) производится каждый день, но вот, например, у магазина «Магнит» по ул. Машиностро-

ица, хотя если бы количество техники позволяло, они распределялись бы равномерно по всей территории.

Вероятно, по той же причине автомобильные дороги по-прежнему остаются скользкими. Их посыпка отсевом (компания не использует ни соду, ни реагенты) производится каждый день, но вот, например, у магазина «Магнит» по ул. Машиностро-



Лужи – зимой?..

телей, у «Монетки» в районе Центральной вахты и прочих оживленных местах Нижней Туры и пешеходам, и автомобилям двигаться очень сложно. Большой поток транспорта «раскатывает» проезжую часть, ее поверхность становится труднопроходимой для людей, той подсыпки, которую производят пескоразбрасывателем, явно не хватает. К тому же серьезно затрудняют их передвижение снежные колеи, образовавшиеся на многих дорогах.

А во дворах жилых домов картина совсем не порадовала. Еле-еле иду по обледенелым тропинкам, пытаюсь узнать у горожан, как они оценивают работу сотрудников своих управляющих компаний. Ответы людей мало чем отличаются: кто-то дворников вообще не видит, кто-то видит крайне редко, как и их работу во дворах. С кем ни поговорила, чуть ли не каждый вспоминал историю, как нынче в гололед падал или он сам, или кто-то из окружения. И хорошо еще, что эти происшествия закончились благополучно. Зачастую упасть можно прямо у подъезда. Небольшая территория возле многих из них почищена от снега, но посыпана не везде. Наблюдала, как, с трудом миновав такой участок, молодежь так же медленно и осторожно пробиралась по внутридворовой территории, как и пожилые люди. Ну а смотреть на то, как пенсионеры петляют по непосыпаным дорогам, выбирая наиболее безопасный путь, вообще невозможно.

Не менее страшно лицезреть и обилие сосулек на крышах и козырьках подъездов многих домов. Почему-то управляющие компании не торопятся ликвидировать такое «великолепие», оставляя глыбы льда нависать дамочным мечом над головами людей. Меньше всего повезло жильцам домов со скатной крышей. Под сосульками одного из таких, по ул. Декабристов, даже застала играющих детей. Пришлось объяснить малышам, чтобы не подходили близко к стенам домов в такую погоду, а то так и до беды недалеко.

Хотя нельзя, конечно, сказать, что все управляющие компании бездействуют. К примеру, жильцы одного из домов по ул. Скорынина (УК «Энергетик») похвалили своего дворника, отметили, что снег он чистит во дворе регулярно, да и дорожки посыпает песком. Но в целом картина складывается безрадостная. И в который раз уже приходится констатировать, что администрация округа ведет недостаточно строгий контроль за деятельностью УК, работающих на территории округа.

Е. МАЛЫШЕВА.
Фото автора.

Свежий взгляд

МЫ ПРОДАЁМ НЕ ОЧКИ, А НОВЫЕ ОЩУЩЕНИЯ!

Ах, сколько же нас таких! Молодых, пожилых, совсем юных... Тех, кто смотрит на мир сквозь очки. Мы – очкарики. И звучит это не только гордо, но и модно.

Сегодня достаточно зайти в хороший оптический салон, чтобы понять: очки из «необходимого зла» уже давно превратились в эффектный аксессуар. Многообразие форм и материалов, цветов и оттенков, стилей и модных направлений... Легендарный голливудский актер Джек Николсон еще десять лет назад сказал про себя: «В очках я – Джек Николсон, а без очков я толстый и мне 65 лет».

Очки меняют имидж, нас и меняются сами. Вот, к примеру, ноу-хау в области бесконтактной коррекции

зрения – прогрессивные линзы, которые одновременно корректируют и дальновидность, и близорукость. То есть буквально показаны тем, кто после сорока лет начинает испытывать трудности при фокусировке на ближнем расстоянии и одновременно плохо видит вдаль.

Означает это одно: больше не надо носить с собой две пары очков, потому что прогрессивные линзы обеспечивают идеальное зрение на разных расстояниях.

И чем больше медицинские очки становятся похожи на сложные приборы для коррекции зрения, тем выше стандарты качества и сервиса устанавливают производители.

«Айкрафт» – единственная сеть салонов оптики в России, которая предоставляет своим клиентам 5 лет гарантии на изготовленную продукцию.

Вся оптика салонов «Айкрафт» изготавливается в центральной мастерской в Москве, оснащенной высокотехно-



Роботизированная лаборатория «Айкрафт» – единственная в СНГ.

гичным оборудованием такого класса, которое не может себе позволить ни одна другая сеть. Уникальная роботизированная лаборатория – единственная на территории СНГ. В отличие от ручного труда, автоматизированная технология позволяет производить очки максимально качественно и быстро. А роботы, будьте уверены, справятся с заказами любой сложности!

Кроме того, только в салонах оптики «Айкрафт» можно проверить зрение. Всем желающим – бесплатно!

И, наконец, новогодний сюрприз: весь декабрь действует акция «Вторые очки – в подарок!»

Надежда КРУТИКИНА.

Региональной сети правовой поддержки «Прайм» требуется менеджер по работе с клиентами
в г. Нижняя Тура.
 З/П от 25 000 руб. Подвижная работа на полный рабочий день. Обучение.
 Менеджер по персоналу: Наталья Викторовна
 Конт. тел.: 8 (343) 204-76-42, 8 (982) 65-50-219

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ
 ✓ Работаем по закону РФ!
 ✓ Даем всем и сразу!
 ✓ Пенсионерам скидки!
8-800-555-22-08
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ
 M-FINANCE.COM.RU
 ООО "ИнвестПроект": Сеть офисов Микрофинансирования. Лицензия Минфина РФ 2110666000203



Салон-магазин "ФотоАрт"
 - фото на все документы за 5 минут
 - печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
 - календари, плакаты
 - некрологи с любой фотографии
 - овалы на памятники
 - восстановление старых фотографий
 - сканирование, копирование, ламинирование
 - запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
 - печать фото на футболках
 - фоторамки, фотоальбомы
 ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца) тел. 6-80-29.

ДОВЕРЬТЕ ЭТУ РАБОТУ ДЖЕНТЛЬМЕНАМ

УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА-ПОГРУЗЧИКА +7 953 009 90 79

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 ОТ РОССИЙСКИХ ЭКОНОМИЧНЫХ ДО ФРАНЦУЗСКИХ ЭЛИТНЫХ

Более 300 оттенков	Гарантия 10 лет	Монтаж 5 часов
--------------------	-----------------	----------------

* Освещение
 * Дизайн потолка
 * Любая сложность
 * Электромонтаж

*8 904 1711978
 *8 950 6588569

МК Компьютер
 сеть компьютерных магазинов

ЛУЧШИЙ ПОДАРОК НА НОВЫЙ ГОД - ЭТО ПОДАРОК ОТ "МК КОМПЬЮТЕР"!

Игровой ноутбук
12 990р
 игровой ноутбук ASUS X54HR
 Cel B815/2/320/DVD-RW/1024 HD7470M/2.34 кг



Флеш-накопитель
199р
 USB 8 ГИГОВ



ноутбук
9 990р
 ноутбук LENOVO IdeaPad G575G
 AMD E-300, 2Gb, 320Gb, DVD, Cam



телевизор
13 990р
 телевизор Samsung UE32EH5307K
 LCD, Wide, 1920x1080, RCA, SCART
 Component, USB, LAN



телевизор
10 990р
 телевизор LG 32CS460
 LCD, Wide, 1366x768, D-Sub,
 Component, RCA, SCART



🏠 г. Лесной, ул. Кирова, 44 ☎ 6-20-96 🌐 www.mk66.ru

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

РЕЗОНАНС № 49 | 1078
 Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомпечати. Рег. св-во № Е-0065 от 26.06.96 г.
 Учредитель, главный редактор В.М. ОВИНОВ.
 Издатель - ИД «Резонанс».

Адрес редакции:
 624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура,
 ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты).
 Телефон/факс: (34342) 2-46-84
 Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции.
 За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.
 Материалы, отмеченные знаком ©, публикуются на правах рекламы.

Главный редактор (34342) 3-73-85
 Исполнительный директор (34342) 99-350
 Корреспонденты (34342) 3-66-89
 Дизайнеры (34342) 2-45-20
 Отдел рекламы и объявлений (34342) 2-46-84
 e-mail: rezonans92@mail.ru
 http://www.radar90.ru

Номер отчета: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17
 Время подписания в печать в 18 час.
 Заказ 3157.
Тираж 8000 экз.